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こきんちゃん

イベント等の最新情報について
は、事前に各担当部署や主催者に
お問い合わせいただくか、市ホー
ムページをご確認ください。
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納付書裏面等に記載の場所で納付してください。
便利な口座振替をご利用ください。

固定資産税・都市計画税 … 第４期分
国民健康保険税 ……………第８期分
後期高齢者医療保険料 ……第８期分
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 渇市・都民税＝市民税課市民税
係（市役所第二庁舎３階☎０４２−
３８７−９８１９）
渇所得税及び復興特別所得税＝武
蔵野税務署（武蔵野市吉祥寺本町
３−２７−１☎０４２２−５３−１３１１）

問市・都民市・都民税税（（住民税）住民税）の申告、確定申の申告、確定申告告（（所得税所得税
及び復興特別所得税及び復興特別所得税））の受け付けが始まりまの受け付けが始まりますす
煙市・都民税の申告は郵送で、確定申告は ｅ‐Ｔａｘ での申告にご協力を煙
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　市・都民税の申告は市の市民税課で、所得
税及び復興特別所得税の確定申告（以下「確
定申告」）は武蔵野税務署で、それぞれ受け付
けます。確定申告をされる方は市・都民税の
申告は不要です。
　市・都民税の申告用紙は、前年の所得状況
に応じて、２月上旬に市から郵送します。
　確定申告用紙は国税庁ホームページ
（https://www.nta.go.jp）からダウンロー
ドできます。また、確定申告書等作成コーナ
ーを利用すれば、申告書の作成もできます。

申告会場開設期間は
２月１６日（水）～３月１５日（火）
（武蔵野税務署は２月１日（火）から）

【臨時窓口の開設】
渇市＝２月２０日～３月１３日の毎週日曜日午前
９時～午後１時
渇武蔵野税務署＝２月２０日（日）、２７日
（日）午前８時３０分～午後４時（提出は５時
まで）
【ふるさと納税ワンストップ特例】
　確定申告書第一表の寄附金控除には、ふる
さと納税ワンストップ特例の申告特例申請書
を提出した寄附金額も含めて集計してくださ
い。
【確定申告で寄附金控除等を申告される方へ】
　寄附金控除・政党等寄附金等特別控除のう
ち、市民税・都民税の税額控除に該当する寄
附金がある場合は、必ず確定申告書第二表の
住民税（・事業税）に関する事項「寄附金税
額控除」の該当欄に集計した各全額を記入し
てください。

３回目接種開始接種券発送→２回目接種月・対象
２月済み→８月医療従事者

令
和
３
年

２月済み→
７月

高齢者
８月

２月済み
→

６月
一般

２月１２日以降２月５日
７月
８月

※以降順次発送します
　３回目接種に関する政府方針が変更され、今
後、６５歳以上の高齢者の方は６か月間隔、１８～６４
歳の一般の方は７か月間隔、さらに前倒しでも接
種可能となりました。今後の接種スケジュールは
右記のとおりです。
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渇市・都民税申告会場では受付順に申告を受け付けま
す。混雑状況によっては、受け付けを早めに締め切る
ことがあります
渇市・都民税の申告書について記入済みのものは、郵
送での申告にご協力をお願いします。郵送の際は封筒
の表に「市・都民税申告書在中」と記載してください。
また、市申告会場内の受付ポストでも提出できます
渇市・都民税の申告方法や申告会場における対策等に
ついては、市ホームページをご覧ください
渇武蔵野税務署申告会場では、入場整理券を配付し、
受け付けを行います。３月中は混雑が予想されるた
め、２月中の来署をお勧めします。なお、作成済みの
確定申告書は市の申告会場開設期間内に限り、市役所
でもお預かりします。相談や過年度分のお預かりはで
きません

〈新型コロナウイルス感染症対策〉

　市報こがねいは、昭和２６年８月に小金井町
報として発行を開始して以来、今号で１５００号
を迎えました。約７１年間、多くの変遷を重ね
ながら、小金井の歩みを記してきました。
　小金井町報も含め、過去の号は、数年に一
度、縮刷版を作成しています。縮刷版は、図
書館本館や情報公開コーナー（市役所第二庁
舎６階）でご覧になれます。
　これからも、市民と市政の架け橋として、
市からのお知らせや身近な情報などを分かり
やすくお伝えできる
よう努めていきま
す。今後とも、市報
こがねいをよろしく
お願いします。
 広報秘書課広報係
（☎０４２−３８７−９８０３） 
問

新型コロナワクチンの３回目接新型コロナワクチンの３回目接種種
 新型コロナウイルス感染症対策小金井市コールセンター（☎０４２−３１６−７６６６、聴覚に障がいが
ある方など＝ ０４２−３１６−７６６７）※土曜・日曜・祝日を含む午前９時～午後５時
問

FAX

最新の縮刷版

接種会場 予約方法

指定医療機関に直接予約
（外来受診時、電話など）

市コールセンター
　予約専用ダイヤル

☎０５０−５４４５−９７２５
※聴覚に障がいがある方など
＝ ０４２−３１６−７６６７FAX
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保健センター
■開設日２月２日（水）～６日（日）（４日を除く）

第一大久保ビル（旧西友小金井店）
２・３階（本町５−１２−４）
■開設日２月１２日（土）からの毎週水曜・木
曜・土曜・日曜日

市内指定医療機関
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市予約システム
　　ウェブサイト
（https://v-
yoyaku.jp
/132101-koganei）

スムーズに予約ができ
るのでおすすめです

２月中旬から
　全ての対象者に対して
６か月間隔で接種を実施します

市報こがね市報こがねいいがが
15015000号を号を
迎えまし迎えましたた

３回目接種開始月に、２回目接種日と同日が
ない場合、翌月１日以降に接種可能になります

【例】２回目接種が令和３年８月２９日
→３回目接種が３月１日以降など


